



పోలింగ్ కేంద్రాల తనిఖీ

రాయికోడ్, అక్టోబర్ 12: మండలంలో ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అందోల్ ఆర్డీవో పాండు అన్నారు. గురువారం మండలంలోని సింగితంతో పాటు పలు గ్రామాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లోని ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కరెంటు సౌకర్యం, తాగునీరు, టాయిలెట్లు, ర్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని తహసీల్దార్, ఎంపీడీవోలకు ఆదేశాలు ఇచ్చామన్నారు. ఈయన వెంట తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, ఉప తహసీల్దార్ విజయకుమార్, ఆర్ఐఎలు ప్రభాకర్, ఎంపీవో రాజేందర్, మండల ఎన్నికల అధికారి శ్యామ్ ఉన్నారు.



హద్వార్ : జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు



రాయికోడ్ : రాయిపల్లి(సి) ప్రాథమిక పాఠశాలలో సర్పంచ్ నర్సమ్మ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న చిన్నారులు



పోలింగ్ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న అందోల్ ఆర్డీవో పాండు

భద్రకాళి హుండీ లెక్కింపు

రాయికోడ్, అక్టోబర్ 12 : వీరభద్రేశ్వరస్వామి, భద్రకాళి ఆలయ హుండీ రూ.4.45లక్షలకు పైగా వచ్చిందని ఆలయ ఈవో మోహన్రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం వీరభద్రేశ్వరస్వామి, భద్రకాళి అమ్మవారి హుండీని లెక్కించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఐవె వెంకటరెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సంగమేశ్వర్, ఆత్మకమిటీ చైర్మన్ విరత్, సిబ్బంది కృష్ణ, కమిటీ సభ్యులు మారుతిరావు, శంకర్ రావు ఉన్నారు.

కిషన్ నాయక్ తండాలో శ్రమదానం

సిర్సాపూర్, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని కిషన్ నాయక్ గ్రామ పంచాయతీలో వాటర్షెడ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రైతులు శ్రమదానం కార్యక్రమాన్ని గురువారం చేపట్టారు. 'వాటర్ సంస్థ గ్రామ పంచాయతీ సేవక్ నాందేష్' ఆధ్వర్యంలో వాటర్ సంస్థ వ్యవస్థాపకులు ఫాదర్ హేర్వన్ బాకర్ 99వ జయంతి సందర్భంగా శ్రమదానం నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఫాదర్ హేర్వన్ కు ఘన నివాళులర్పించారు. పొలం గట్టుపై మొక్కలు నాటి, గ్రామంలో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

కొనసాగుతున్న వాహనాల తనిఖీ

అందోల్, అక్టోబర్ 12 : ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న నేపథ్యంలో ప్రధాన రహదారులపై పోలీసులు, ఎక్సైజ్ పోలీసులు ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్నారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలిస్తూ వివరాలు నమోదు చేసుకుంటున్నారు. అన్నాసాగర్ వద్ద జోగిపేట పోలీసులు, తాడేనపల్లి టోల్గేట్ వద్ద జోగిపేట ఎక్సైజ్ సీఐ సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో ఎక్సైజ్ పోలీసులు గురువారం వాహనాల తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి వాహనదారుడు ఎన్నికల నియమావళిని దృష్టిలో పెట్టుకుని తమకు సహకరించాలన్నారు. వాహనాల్లో డబ్బు, మద్యం తరలించకూడదని ఎక్కువ మొత్తంలో నగదు తరలిస్తే తప్పనసరిగా ఆధారాలు ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ ఎస్సై వెంకట్, సిబ్బంది ఉన్నారు.



తాడేనపల్లి వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న ఎక్సైజ్ పోలీసులు

రూ.50 వేలు మించి ఉంటే సీజ్ చేస్తాం

కంగ్లి, అక్టోబర్ 12: ప్రస్తుతం ఎన్నికలకోడ్ ఉన్నందున రూ. 50 వేలకు మించి నగదు ఉంటే వాటిని సీజ్ చేస్తామని కంగ్లి ఎస్సై విశ్వజన్ అన్నారు. గురువారం కంగ్లి-తడ్యల్ మార్గముద్దలో వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న క్రమంలో ఆటోలో బాల్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి వద్ద రూ. 98వేల నగదు ఉన్నాయని, వాటిని సీజ్ చేసినట్లు తెలిపారు. వీటికి సంబంధించిన తగు ఆధారాలు చూపించి డబ్బులను తిరిగి తీసుకోవాలని సూచించారు. కంగ్లి మండలంలో రెండు చెక్పోస్టులను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

న్యాలకల్, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు కళాశాల, పాఠశాలల్లో గురువారం ముందస్తు బతుకమ్మ సంబురాలను కన్నుల పండువగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా న్యాలకల్, హద్వార్, గుంజోట్టి, ఖలీల్పూర్, మిర్జాపూర్(బి), చాల్కి, మామిడ్డి గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు జూనియర్ కళాశాల, పాఠశాలల్లో అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు కలిసి రకరకాల పూలతో అందంగా బతుకమ్మలను తయారు చేశారు. ఆయా కళాశాల, పాఠశాల ఆవరణలో బతుకమ్మలను పెట్టి ప్రత్యేక పూజలు చేసి బతుకమ్మ అటపాటలతో సందడి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆయా కళాశాల, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, హెచ్ఎంఐ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



అలరించిన కోలాటం, నృత్యాలు

సిర్సాపూర్, అక్టోబర్ 12 : సిర్సాపూర్లోని కస్తూర్బా విద్యాలయంలో గురువారం బాలికలు, బతుకమ్మ సంబురాలను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. స్థానిక ప్రిన్సిపాల్ లలిత ఆధ్వర్యంలో అధ్యాపకులు, బాలికలు, సిబ్బంది కలిసి రంగు

సిర్సాపూర్ : కస్తూర్బా విద్యాలయంలో బతుకమ్మను పేరుస్తున్న అధ్యాపకులు

రంగుల పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి, స్థానిక పాఠశాల ఆవరణలో బతుకమ్మల పాటలు పాడుతూ సంబురాలను జరుపుకొన్నారు.



అందోల్: జోగిపేటలో బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు



మునిపల్లి : పెద్దగోపులారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బతుకమ్మలను నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్న విద్యార్థులు



ఝరాసంగం : బతుకమ్మ సంబురాల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు



కంగ్లి : తడ్యల్ పాఠశాలలో బతుకమ్మలతో విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయులు



ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు లక్ష్మీ డ్రా అవకాశం

నారాయణఖేడ్, అక్టోబర్ 12: దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని టీఎస్ ఆర్టీసీ ఎండ్ సజ్జనార్ ఆదేశాల మేరకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించే ప్రయాణికులను లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా ఎంపిక చేసి బహుమతులు అందజేసే కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు నారాయణఖేడ్ ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ మల్లేశయ్య తెలిపారు. ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 29వ తేదీ వరకు 28వ తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించిన టికెట్లను బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన గిఫ్ట్ బాక్స్ లో వేయాలని సూచించారు. డ్రా ద్వారా ఎంపికైన ప్రయాణికులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.9,900ల నగదు పురస్కారం అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డీఎం కోరారు.

170 క్విటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

అందోల్, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని రాంసన్ పల్లి శివారు వద్ద గురువారం అక్రమంగా తరలిస్తున్న 170క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు జోగిపేట ఎస్సై అరుణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ సిబ్బందితో కలిసి గురువారం సాయంత్రం వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా లారీలో అనుమానాస్పదంగా తరలిస్తున్న బియ్యం కనిపించడంతో వివరాలు సేకరించామన్నారు. తమ వివరణలో లారీ డ్రైవర్ పొంతనలేని సమాధానం చెప్పడంతో సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చి రేషన్ బియ్యం అని నిర్ధారణ చేసుకున్న తర్వాత వాహనాన్ని స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

16 నుంచి జ్వాలాముఖి ఉత్సవాలు

కంగ్లి, అక్టోబర్ 12 : కోరిన కొర్రెలు తీర్చే కొంగుబంగారం గా వెలుగొందుతున్న జ్వాలాముఖి ఆలయ ఉత్సవాలు ఈ నెల 16నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. కంగ్లి మండలంలోని ఎడ్లరేగడితండాలో ఉన్న జ్వాలాముఖి ఆలయానికి చాలా దూరప్రాంతాల నుంచి భక్తులు తరలి వస్తుంటారు. కాయిత లంబాడీలు ఆద్యుడైవంగా భావించే జ్వాలాముఖి ఉత్సవాలు 16న ప్రత్యేక పూజలతో ప్రారంభమవుతాయని ఆలయ పూజారి మంగల్ వందే మహారాజ్ తెలిపారు. అదే రోజు రాత్రి కోలాటలు, 17న ఆలయ ఆవరణలో హోమం ఉంటుందన్నారు. ఈ ఉత్సవాలను భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరు కావాలని సూచించారు.

